



## **Ожидает суда обвиняемая в убийстве собственного новорожденного ребенка**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летней гражданки, обвиняемой по ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

В мае 2008 года в заброшенном погребе на пустыре Заводского района города Кемерово был обнаружен труп младенца, завернутый в полиэтиленовый пакет. В ходе следствия были проверены все женщины, проживающие на территории района, которые в тот период были беременны, но не обращались к врачам.

Следствием установлено, что убийцей младенца оказалась его 33-летняя мать, проживающая вместе со своим мужем в Заводском районе, которая полностью признала свою вину и стала сотрудничать со следствием.

Психолого-психиатрическая экспертиза признала ее полностью вменяемой.

В настоящее время уголовное дело передано в суд.

*06 Августа 2008*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/509695>